
Налоговая реформа 2025 г. 

Что изменилось в налогообложении доходов физлиц с 

2025 г. 

 

Что изменилось в налогообложении прибыли 

организаций  с 2025 г. 

 

13% - до 2,4 млн руб; 

15% - с 2,4 до 5 млн руб; 

С 2025 г. установлена новая 

прогрессивная шкала ставок НДФЛ: Увеличена основная ставка налога на 

прибыль: 

25% - основная ставка налога;  

8% - в федеральный бюджет; 

17% - в бюджеты регионов и федеральной территории «Сириус». 
Для нерезидентов: 

- аналогична шкале для резидентов 

Выплаты, связанные с участием в СВО:  
- 13% - к части суммы выплат за год, до 5 млн руб; 

- 15% - от 5 млн руб. 

Для работников Крайнего Севера и приравненных местностей: 
- 13% - к части суммы выплат за год, до 5 млн руб; 

- 15% - от 5 млн руб.  

К некоторым доходам резидентов: 
- подаркам (кроме ценных бумаг); 

- доходам от продажи имущества и долей в нем; 

- % по вкладам в банках, находящихся в РФ и др. 

Ставки НДФЛ с дивидендов: 
- 13% - до 2,4 млн руб; 

- 15% - от 2,4 млн руб. 

НДФЛ с процентов по вкладам в банках: 
- прогресс. ставке 13%/15% - если доход получен резидентом 

- 15% независимо от размера дохода - по доходам нерезидентов 

18% - от 5 до 20 млн руб; 

20% - от 20 до 50 млн руб; 

22% - от 50 млн руб. 

Для всех участников региональных инвестиционных 

проектов: 
- в 2029 г. и в последующие годы можно будет продолжать применять 

пониженные ставки налога, если объем капитальных вложений до 

300 млрд руб. 

Для организаций в сфере информационных 

технологий: 
- повышена с 0 до 5% 

Для малых тех-их компаний: 
- могут устанавливать пониженную ставку по налогу на прибыль  

- ставки могут различаться в зависимости от вида компании 

Для организаций, владеющих лицензиями на 

пользование определенными участками недр: 
- ставка 20%  

(3% - в федеральный бюджет и 17% - в региональный) 
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